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УДК 004.9 

 

ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ЗДОБУВАЧАМИ КАТЕДРИ 

ДЯЧУК А.О., СВИНЧУК О.В., БАНДУРКА О.І. (anduadia@gmail.com) 

Національний технічний університет України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 

 

Інформаційна система управління здобувачами катедри - це комплексний інструмент, 

розроблений для ефективного керування навчальними даними та адміністративними 

процесами, пов'язаними зі здобувачами на катедрі. Вона забезпечує централізований доступ 

до даних студентів і викладачів, їхню обробку та зберігання, а також надає різноманітні 

засоби для автоматизації рутинних операцій у навчальному процесі. 

 

Створення інформаційної системи управління здобувачами катедри є актуальним 

завданням для закладів вищої освіти. Дана система сприятиме покращенню ефективності 

управління здобувачами, підвищенню рівня якості освіти, оптимізації навчальних процесів 

та забезпечуватиме прозорість і звітність в діяльності катедри. Також система допомагатиме 

виконувати ряд важливих функцій: ведення електронного обліку та відстеження рівня 

успішності здобувачів, планування та контроль за навчальним процесом, аналітика та 

звітність, сприяння комунікації та співпраці між учасниками освітнього процесу.  

Користувачами інформаційної системи є: 

 Викладачі: мають швидкий доступ до списків груп та загальних даних про здобувачів. 
Головною особливістю системи є те, що вона повідомлятиме викладачам про студентів, які 

пішли в академічну відпустку або мають індивідуальний план, що дозволить уникнути 

непорозумінь у майбутньому. 

 Викладачі як куратори: можуть редагувати інформацію про здобувачів у своїй групі, 
щоб дані залишалися актуальними протягом усього навчального процесу. Основною 

функцією, яку надає система для цієї ролі, є обробка файлів з даними про успішність 

студентів з подальшим формуванням відповідної документації для деканату, що робить 

роботу куратора більш ефективною. 

 Здобувачі (студенти й аспіранти): мають особистий кабінет, де вони можуть 
переглядати свої оцінки, розклад занять, прикріпляти документи, робити нотатки та 

спілкуватися з викладачами. Оскільки система забезпечує пошук, то це дозволяє здобувачам 

швидко знаходити актуальні дані про викладачів, зокрема, їхні контакти.  

 Адміністративний персонал: система дозволяє адміністративному персоналу катедри 

вести облік здобувачів, планувати та організовувати роботу катедри, формувати звітність, 

виконувати аналітичні функції, керувати доступом до різних функціональностей системи та 

забезпечувати її ефективне функціонування. 

Основними складовими опису інформаційної системи управління здобувачами катедри, 

які складають її функціонал, є: 

1. Збір та обробка даних здобувачів і викладачів: система забезпечує збір та обробку 
особистих даних, академічної інформації, наукової діяльності, результатів успішності й 

інших даних, пов'язаних з навчальним процесом. 

2. Автоматизація адміністративних процесів: система автоматизує рутинні 

адміністративні процеси – обробка файлів з даними про успішність, результати атестації, 

формування списків кураторів і старост на катедрі тощо. 

3. Забезпечення доступу до інформації: система забезпечує централізований доступ до 
інформації про здобувачів і викладачів для відповідних користувачів. Це дозволяє ефективно 

керувати даними, підтримувати їхню актуальність, швидко отримувати необхідну 

інформацію та забезпечувати взаємодію між різними користувачами системи. 

4. Забезпечення безпеки даних: система забезпечує захист конфіденційності, цілісності 
та доступності даних здобувачів шляхом впровадження заходів безпеки, таких як 
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автентифікація і авторизація користувачів, резервне копіювання та шифрування даних та 

інші технічні заходи безпеки. 

5. Надання даних для роботи сторонніх джерел: система надає API, тобто прикладний 

програмний інтерфейс для роботи сторонніх джерел. Інтерфейс можна розглядати як 

сервісний контракт між двома програмами. Цей контракт визначає, як вони взаємодіють 

один з одним, використовуючи запити та відповіді [1]. 

Для більш детального опису системи, демонстрації потоків даних, користувачів і 

обмежень, які накладаються на процеси, використовується методологія IDEF0 (рис.1). IDEF0 

– методологія функціонального моделювання і графічного опису процесів з будь-яким 

рівнем деталізації, призначена для формалізації і опису бізнес-процесів [2]. 

 
Рисунок 1. Опис інформаційної системи у методології IDEF0 

 

Найкращою реалізацією такої системи є вебзастосунок, що забезпечуватиме 

доступність, зручність і ефективність, керованість, забезпечення безпеки й актуальності 

даних і т.д. Для його розробки використовується фреймворк Java Spring, зокрема його модулі 

Spring Core, Spring MVC, Spring Boot, Spring Data, Spring Security, а також реляційна база 

даних MySQL і Thymeleaf для побудови користувацького інтерфейсу. 

Отже, враховуючи високі вимоги до якості освіти та необхідність оптимізації 

управлінських процесів в освітній сфері, створення інформаційної системи управління 

здобувачами катедри стає актуальним та необхідним кроком для сучасних закладів вищої 

освіти. Вона дозволяє ефективно використовувати інформаційні технології для обробки та 

зберігання даних і автоматизувати рутинні процеси, забезпечуючи більш точне та швидке 

управління здобувачами і підвищення рівня якості освіти загалом. 
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